3¢
3. Witlye Aromdiym,

-2 2 ég’v ch/éf?/ré-» /éW% aé«/._, oé ”@V(ﬂ-—r/{ /@

- P zémféa/,é.,,) _
P’éngr‘/’n g/ef.é., P
r’f/ 5575(,6 gﬂﬁ -,é’pn e

= _?awc;u? !'A«/w ZT,Y
Lerene , Trs y 4oits Sromorihe . -ar&é(evg
av{(/{éa m ”’lfﬂ(/’?”v/%y

Corny

e""?‘éé‘: Wen?a.,) EJ:»(/ ‘/}I/‘f&—, Pﬂ)%

(4

u—arn-,
fa(/wonr( a"&(ﬂ"% //t.'é)/ C/'wvv&/d»/ -

g‘vﬂ"élmam
(oL) 4&.»1;//07;"‘ N Zlurmmlsi/qrv Q&%ﬁ»ér /:vfb(/f?:é' Daw
4 Pyi )
Flblobedé |, lombinum %4/@,/”
(l) ?fo//v b{/[ﬂ—;twc : /0'40’“ J‘*b%'éh’ \rz\'o;;rpy(,"_a'
%(/(/c(/@ Ze:ont»qééré/[u,
Z_ ‘ L(é/ﬂag S\C/(wﬂ?d::‘}tq
- Fm/ %‘ Mé«urﬁw«/ cte, %'(v(/m o f?Jvé--
Mm by i 4,” "/rer @v(vz?e
J L )L -
i .8 Fo eme Z’a A EL 66 (?r’ dg -3521:7-0

—~ 2,// es Z_r,, ‘o £, W;Q 7 om ?a /

e ?, Wslejmoére oé¢ Ls‘a m oo [u(vét e ?'o T O

w7 vas psied Lo Llo, 1 \/ﬂﬁ_ stliLes Glerly,
Ausler d"" s olor N L. L.,

 Vce ) «
g"»éj‘: . /\‘r’-x___ ﬁa!néf{gsfféﬂ‘*-

| =
Yo '




o Ledmlle

37
s Trulubged s 5o

Sel L = B '%)7'2 N V/})

ds RIUAL Vbl Eel de. % , o4 V//70)= o

%gg ésa e ﬂé/ fw{e?v:/u/// /( ?'o =0

~> scleeile  nun 2:2,¢dp > g<J
abickle (6 2. Ordye., L ron 4,%;? gp
Lt §46,) Uéz v 1 F’(ao);{;; + o

A
S

N\
¥
N

— = af 54, 3. 97-(-.»3 /
/ ! 2 4 )
V) S BB - 2560 4 schys)

|I °
T6) N - V6) - {1 &
-7 E(/o‘v' (m MJe Q 14" {;/ J;;,

o< (3 % "I o= fl) S 4 V%) %

& bV h i omds (ko)
V', % -
(o) ?ﬂj’m 7 ;_(?L))a , ey
,,.ﬂ; (3 J‘?=//Coré()f— Bsm k)
ol Akl o bl d
(s) @40 cody Yl N
£6.) ¢ Fo, < =6,

4G b a5
W e Gr l ¢t Co. ﬂu%’i




38

s>/

o écY[mﬂt M L

I ”' fil2)a s = Vi)
Vo=l s

2'/4 gé' sor /"’ ;"’ =(?lo 1) FSe ) ’ M( g?«a V(?'o) 4

~ J?q‘- ?l‘ ?’Qo 3 é;é\,/(,(/a’ Ze—r ? Qraé‘» ~ fq
L J’pé . /’?ﬁ = V) -t Z/g Vam Sdp +0(G°)
e, #é

m. ¢ "MLQ (I?hme#h.\wé) ‘/éaé - 44
/ L}

(- 22 iz iz
I;,)

rV(feK(( ‘(‘:“Wl“w "/ /7“74’:" va/'(fjA/?(:ﬂa i J\?- = ( d
- Igs
)

&= (Zq() " f7 - (f(?,,.../ f?_:

= (Ma{) .
T EH - V) soise)
ikt for EC~6 /(Lo fot)

LLGTm & -

~ /gh /ée/rq i fyhmg 74.3’:/(( ”né,}h («,/g ~, 4)
éo\‘w», M/'J or(/odmr—wd 7-\(’“;%'»"”/40»-. @Tﬂé,»/ M

sl gt dos ak plasandy P

() m, = (h ‘9) = R R” R™= R
& ™ /
“75
S m= 27‘%? ("é RTR=4)
LGRS ~ {57
:QTJ?’

I’%’rmb J;’ - {«S’Tﬂéﬂr{;’

1
iR
= Jig MQ(J’?.,,)I-{J\?,TR"R’-Jﬁ’




39
(2)  me Vol A Q=R G

. &
/ A . b 'y
> Q- my J?’ R wo4¢ mpt & (0 -IT.,?)
& J\;/= 'v:" R’

> L= 1@7E - L @ RER g
L
() olre /ZQAI‘( Lk # ad fyhmtéﬁx oAenn

s Pt RETRT A ey € spmmebeid, 24 472 )

k éﬂnn ’Vé’ D(f"do"rwéﬁ' ‘Vl[ Mrﬂ.

S £ e
42 4 ‘(bs (0\‘2’)

4/ Ra'se Q & 2. Fra
L

> L 5‘9’}4&3 - i@ k!
IRTR 2}%"2}3%
Tga*a -{e74 g
L 0 s
'lqu(a é‘a")

-~ Léunc, S\vquvn "~ %f"éﬁ vew S “"‘vléﬁ‘ﬂifa% ”.0.'3‘
Ze:fh’o/(% ,/ (V/ £3 )

W) ko Sy il Epbrfgens o [T

(L) «Z:<0 ! /n:M/A“( 0‘ @4«&;‘
(gt Wismmney s Rblods vy s @ikl
die Londvde R, of 2g66.(

(al(c ’wv[SFfeb(hl& [«A/m ,;/ {/94 )
) em/ Lo /m:@mr gy M olresa,
C(onfm-/c

(c) 2:30

QR = &qa ¢ 0;0 ‘6



